



# RÖFIX PP 409 GraffitiStop

Specijalni premaz

**Pravne i tehničke napomene:** Kod ugradnje naših proizvoda treba da se obrati pažnja na važeće tehničke listove, na uopštene i specifične regionalne norme i preporuke pojedinih nacionalnih stručnih udruženja.

**Područja primene:** Završni premaz prikladan za sve vrste mineralnih podloga poput betona, cigle, prirodnog ili veštačkog kamena, maltera, drva i TIS-a. Namenjen za zaštitu podloge protiv grafita. Nakon upotrebe aplikator treba odmah da se očisti nekim od komercijalno dostupnih rastvarača (npr. benzin za čišćenje, komercijalni rastvarač, sredstvo za čišćenje kistova za molere i sl.) da bi se sprečilo trajno stvrdnjavanje materijala u i na oruđu. Ne koristiti materijal iz već otvorenih, starih pakovanja i ne mešati sa novim materijalom.

**Karakteristike:**

- Izvanredna zaštita protiv grafita
- Veoma postojani sjaj
- Dobro prianjanje na sve vrste podloga
- Otpornost na hemikalije
- Smanjeno klizanje
- Brzo sušenje
- Nakon potpunog stvrdnjavanja (umrežavanja) nastali prozirni sloj laka ekološki je neškodljiv
- Graffiti se jednostavno uklanjaju vodom

**Ugradnja:**



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000295662
NAV šifra:	147929
Vrsta pakovanja	
Jedinica po paleti	72 Jed./pal.
Količina u jednom pakovanju	5 l/jed.
Boja	Bezbojno
Potrošnja	175 ml/m <sup>2</sup>
Gustina	900 kg/m <sup>3</sup>

**Sastav:** • Polyorganosiloxanen

**Uslovi obrade:** Za vreme ugradnje i sušenja temperatura okoline tj. podloge ne sme da padne ispod +5 °C.

**Ugradnja:** Pre primene materijal dobro promešajte. Pre nanošenja RÖFIX PP 409 podlogu je potrebno dobro očistiti od nečistoća i prašine i dobro osušiti. Za čišćenje možete da koristite četku ili visokotlačni perač sa vodom ili sredstvom za čišćenje. RÖFIX PP 409 može da se nanosi pomoću kompresora za bojadisanje. Za manje plohe mogu da se koriste valjci ili kistovi. Načelno nije potrebno prethodno grundisati podlogu. RÖFIX PP 409 može da se nanosi u jednom ili više slojeva. Pre nanošenja premaza na celu plohu obavezno uradite testno polje, posebice ako nanosite na već obojanu podlogu ili njime premazujete grafit. Prema potrebi može da se smanji viskoznost materijala RÖFIX PP 409 dodavanjem manje količine rastvora.

**Uputstva za ugradnju:** RÖFIX PP 409 suši se tek nekoliko časova. Materijal je potpuno suv u roku 24 časa, zavisno od vremenskih uslova. Postojeći graffiti se visokopritisnim peračem mogu očistiti sa zaštitnog sloja više puta. Preporučujemo pritisak 60-80 bara.

**Skladištenje:** Rok upotrebe minimalno 12 meseci.



# RÖFIX PP 409 GraffitiStop

Specijalni premaz

---

## Opšte napomene:

Sa ovim listom svi prethodni podaci postaju nevažeći.

Ažurirani tehnički listovi nalaze se na sajtu [www.roefix.rs](http://www.roefix.rs) ili se mogu zatražiti u našim poslovnicama.

Detaljna uputstva možete da potražite na posebnim bezbednostnim listovima. Pre upotrebe obavezno proučiti bezbednostni list.

RÖFIX proizvodi kao i sve sadržane sirovine podležu stalnom, kontinuiranom nadzoru, čime je osiguran stalni, isti kvalitet.

Tehničke vrednosti odnose se na osnovne proizvode. Toniranjem ili bojenjem moguća su odstupanja od tehničkih karakterističnih podataka. Kod navoda o karakterističnim podacima radi se o prosečnim vrednostima. Zbog upotrebe prirodnih sirovina u našim proizvodima moguće je manje odstupanje od određenih vrednosti pri pojedinim isporukama. Kod oslojavanja podloga koje ovde nisu opisane neophodno je konsultovati se sa nama. Tonovi boje kod naknadnog naručivanja mogu blago odstupati u odnosu na ton-kartu, po potrebi izvršiti probu na gradilištu. Podaci o vremenu stajanja važe u laboratorijskim uslovima (+20 °C/65 % r.F.) i mogu se menjati zavisno od uslova na gradilištu.

Podaci proizilaze bez sigurnosti za tačnost i potpunost i bez jemstva za zahteve svih vrsta kao i za odluke kupca. Isto tako vrede i tehnički listovi za ROEFIX proizvode, na koje se upućuje u ovom tehničkom listu.

Kod primene podloga koje nisu opisane u ovoj dokumentaciji neophodno je konsultovati se sa našim stručnjacima.

Naši tehnički savetnici stoje vam na usluzi za sva pitanja vezana uz primenu, ugradnju i prezentaciju naših proizvoda.